

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRNOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta o kojem je savjetovanje provedeno	Prijedlog Izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Cerovlje
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je provedeno u trajanju od petnaest dana odnosno od 15.07.2024. do 29.07.2024.
Cilj savjetovanja	Cilj savjetovanja bio je dobivanje primjedbi od zainteresirane javnosti na Prijedlog Izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Cerovlje
Objava akta	Prijedlog Programa bio je objavljen u dnevnom tisku Glas Istre i na internetskoj stranici Općine Cerovlje www.cerovlje.hr , a obavijest o provođenju savjetovanja objavljena je na oglasnim pločama Općine Cerovlje. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Cerovlje bio je izložen u prostorijama Općine Cerovlje.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja	Tijekom javne rasprave na Prijedlog Programa pristigla je jedna primjedba: od strane Alena Mikulića, vl. Obrta za uzgoj goveda za mlijeko i priplod "Mikulić"
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI /PRIJEDLOGA

Redni broj	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Tekst primjedbi / prijedloga	Prihvatanje / neprihvatanje primjedbi ili prijedloga	Razlozi prihvatanja / neprihvatanja primjedbi ili prijedloga
1	Alen Mikulić, vl. Obrta za uzgoj goveda za mlijeko i priplod "Mikulić"	Povećanje maksimalne površine za zakup sa dosadašnjih 50ha na 90ha, tj. Maksimalnu površinu postaviti na max 50% ukupne površine planirane za zakup	Primjedba nije prihvaćena	Sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“, broj <u>20/18</u> , <u>115/18</u> , <u>98/19</u> i <u>57/22</u> ; u daljnjem tekstu: Zakon) više nije određeno da se Programom raspolaganja definira maksimalna površina za zakup. Prema tome, ovim Izmjenama i dopunama programa se izbrisala ranije definirana maksimalna površina za zakup. Navedeni Zakon sukladno članku 31. stavak 8. omogućuje jedinicama lokalne samouprave određivanje

				maksimalne površine na svakom pojedinom javnom natječaju. Kada Općina Cerovlje bude u postupku raspisivanja javnog natječaja, uzet će ovaj prijedlog u obzir.
--	--	--	--	---

NAPOMENA: U vremenu trajanja savjetovanja pristigla je jedna primjedba na Prijedlog Izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Cerovlje.

Izveštaj o provedenom savjetovanju objavit će se na internet stranici Općine Cerovlje www.cerovlje.hr.

KLASA: 008-01/24-01/04

URBROJ: 2163-14-03/01-24-2

Cerovlje, 29. kolovoza 2024.

OPĆINA CEROVLJE
Jedinstveni upravni odjel
Pročelnica
Tamara Žgrablić Širol, v.r.